



Аналитический центр «ВТО-Информ»

секретная поддержка

ЧИНОВНИКИ ОТДЕЛА ВТО ДЕПАРТАМЕНТА ТОРГОВЫХ ПЕРЕГОВОРОВ
МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ РОССИИ «ЗАКРЫЛИ» ВТО-ИНФОРМАЦИЮ...

В середине июля (точнее - 13 июля 2012 года) корреспондент Аналитического Центра «ВТО-Информ» обратился в отдел ВТО Департамента торговых переговоров Минэкономразвития России, с целью получить информацию о разработанных мерах поддержки отраслей отечественной промышленности в рамках вступления России в ВТО. Вся новая информация по обыкновению публикуется на сайте «ВТО-Информ» и рассылается для ознакомления российским отраслевым объединениям.

Однако, сотрудник отдела Черехаева Михаила Васильевича (начальник отдела ВТО Департамента торговых переговоров), пожелавший остаться неизвестным, сообщил, что такая информация доступна только для внутреннего «служебного» пользования.

«А зачем она нужна производителям? – спросил чиновник, - все, что мы хотели у них узнать, мы спросили на совместных совещаниях с ассоциациями».

На утверждение корреспондента, что производителям необходимо понимать, какие из предложенных ими мер были приняты, а какие отвергнуты, сотрудник Департамента торговых переговоров сообщил, - «пока не предполагается вывешивать данную информацию в открытом доступе».

Возможно, какая-то часть информации будет предоставлена ассоциациям на основании их личного запроса. Однако этот вопрос останется на усмотрение руководства Департамента».

Руководство центра «ВТО-Информ» обеспокоено таким отношением сотрудников ответственного ведомства, которое диссонирует с последними заявлениями Председателя Правительства Дмитрия Медведева о необходимости обеспечить необходимую защиту чувствительным отраслям российской промышленности после вступления в ВТО. ▲